



С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

Вахта памяти

Мы вечно будем помнить о войне

Одно из самых торжественных, важных и дорогих сердцу каждого роговчанина событий – открытие Вахты Памяти-2019 – состоялось 27 апреля на мемориале «Поле воинской Славы 1812 и 1941 гг – высота «Длинная» вблизи деревни Кузовлево.



Организаторами мероприятия выступили префектура ТиНАО, администрация поселения Роговское, Комитет по делам молодежи г.о.Подольск, администрация сельского поселения деревня Корсаково Жуковского района Калужской области при поддержке ресурсного центра НКО в ТиНАО.

Во время торжественного митинга почетный президиум представили: заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев, глава поселения Роговское Ольга Вдовина и глава администрации Илья Подкаминский, участница Сталинградской и Курской битв в Великой Отечественной войне Мария Рохлина, заместитель главы г.о.Подольск Ирина Бабакова, заместитель главы администрации Жуковского района Лола Скоркина, исполнительный директор Московского отделения Российского военно-исторического общества Александр Подмазо, председатель окружного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов ТиНАО Иван Тумко, член президиума Совета ветеранов Московской области Раиса Федорова.

Главными героями дня стали, конечно, поисковики ВПО Москвы, Подольска и Калужской области.

Ведущие мероприятия Владимир Шитов и Галина Лушина задали высокую эмоциональную ноту всему мероприятию. Проникновенный пролог показал творческий коллектив ДК «Юбилейный».

На торжество приехали представители всех поселений ТиНАО, ветераны и члены молодежных палат округа. Мероприятие посетили более 800 человек.

Открытие «Вахты Памяти» знаменует начало поисковых работ по обнаружению останков бойцов Красной армии, павших в годы Великой Отечественной войны на подступах к Москве. Ежегодно останки

павших ищут и находят поисковики военно-патриотических объединений «Память» и «Нарский рубеж». В начале открытия Вахты Памяти руководители военно-патриотических объединений Игорь Красильников, Екатерина Миронова и руководитель поискового отряда «Феникс» Надежда Комбарова сдали рапорт о готовности своих отрядов к проведению поисковых работ. А затем почетные гости с проникновенными словами обратились к собравшимся. В завершении митинга настоятель храма деревни Рождественно отец Андрей совершил молебен и окропил святой водой поисковые отряды, благословив на благое дело. С ранней весны и до глубокой осени несут Вахту Памяти поисковые отряды, увековечивая память защитников Москвы. У истоков этой большой, неценной и важной работы стояли ветераны поискового движения: Валерий Степанов,



Валентина Лысенкова, Александр Ошивалов, Роман Зенкин, Павел Родионов, Александр Кошмов, Игорь Обухов, Александр Пахомов, Андрей Копылов, Лариса Пирогова, Пётр Изотов, Сергей Мосичкин, Елена Лавренюк, Сергей Соловьёв и Дмитрий Шепилов.



Поисковики находят безымянные могилы, братские захоронения, работают в военных архивах, разыскивают родственников погибших. И солдаты, отдавшие жизнь за Победу, возвращаются домой со всеми почестями. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к братским могилам. Завершая мероприятие, отряды военно-патриотических объединений прошли торжественным маршем по аллее Славы.

Поисковый сезон – 2019 открыт!

Поздравление

С Днём Победы!

Дорогие роговчане! Дорогие наши ветераны!

День Победы-главный праздник России! Подвиг советских солдат, всего нашего многонационального народа, спасшего мир от фашизма, велик и бессмертен! Бездна трагедии народа, заплатившего за победу миллионами жизней своих сыновей и дочерей, безмерна! В душе роговчан, живущих на земле, где в октябре 1941 года враг был остановлен и разбит, подвиг каждого красноармейца, защитившего столицу нашей родины, откликается чувством благодарности и любви к нашей Родине! А в наше время мы с благодарностью и почтением относимся к нашим поисковикам, которые поднимают останки наших солдат и по-христиански предадут их многострадальной роговской земле. В этот великий «праздник со слезами на глазах» желаем каждой семье нашего поселения любви и добра, душевной благодати и сердечного отношения друг к другу! А нашим ветеранам-активного долголетия и здоровья! Будьте счастливы, дорогие земляки!

Глава поселения Роговское

Ольга Вдовина

Глава администрации Илья

Подкаминский

Афиша проведения митингов, посвященных празднованию Дня Победы

9 мая 2019

Памятник Боевой Славы д.Кресты 07.05.2019 11:30	Братское захоронение д.Бунчица 07.05.2019 12:30	Место гибели Героя Советского Союза В.В.Талалихина д.Лопатино 07.05.2019 13:00
Братское захоронение д.Кузовлево 08.05.2019 11:00	Мемориал «Поле воинской славы» д.Кузовлево 08.05.2019 12:00	Братское захоронение д.Богородское 08.05.2019 12:30
Братское захоронение д.Ильино 08.05.2019 12:30	Братское захоронение д.Тетеринки 08.05.2019 13:00	Концертная программа-фестиваль п.Рогово ДК «Юбилейный» 08.05.2019 17:00
Братское захоронение п.Рогово Акция «Парад победителей» 09.05.2019 12:00	Братское захоронение п.Рогово Акция «Свеча памяти». Фейерверк. 09.05.2019 21:00-22:00	

Поселение Роговское в городе Москве

ТиНАО

Дорога памяти

В четверг, 25 апреля, Москва приняла всероссийскую эстафету «Дорога памяти», приуроченную к 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Организованный Следственным комитетом Российской Федерации масштабный патриотический проект «Дорога Памяти» объединил города-герои и города воинской славы, где и по сей день земля помнит грохот разорвавшихся бомб и хранит кровь красноармейцев, вставших на защиту Родины. Символ эстафеты – капсула, изготовленная в виде гильзы, куда закладываются кисты с землей, собранной по всей стране, от Владивостока до Санкт-Петербурга. Маршрут сопровождается памятными мероприятиями и встречами школьников с ветеранами войны и следственных органов. Завершится эстафета у стен Брестской крепости – там, где прошло одно из первых и самых трагичных сражений Великой Отечественной войны. К Вечному огню в Бресте будет доставлена капсула с землей городов-героев и городов воинской славы России и Беларуси. После торжественного закрытия эстафеты капсула будет передана на хранение в музей Следственного комитета Российской Федерации.

Город-герой Москва принял эстафету вблизи деревни Кузовлево поселения Роговское на достопримечательном месте федерального значения – мемориале «Поле воинской Славы 1812 и 1941 годов – высота «Длинная».

В торжественном мероприятии, организованном при содействии администрации поселения Роговское, приняли участие ветеран Великой Отечественной войны Владимир Бурцев, и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, полковник юстиции Андрей Стрижов, заместитель префекта ТиНАО Александр Благов, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский, командир военно-патриотического объединения «Память» Игорь Красильников, руководитель военного следственного отдела по Подольскому гарнизону Следственного комитета Российской Федерации Ншан Гугулян, председатель комиссии по взаимодействию с силовыми структурами ТиНАО, священник Михаил Бородин, сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве, юнармейцы школы №1231 имени Поленова, а также военнослужащие 154-го отдельного Комендантского Преображенского полка.

Роговское для почетной миссии выбрано отнюдь не случайно. О войне в наших местах знают не понаслышке. Осенью 1941 года в деревню Тетеринки вошла немецкая разведрота. Деревня Кузовлево после ожесточенных боев переходила из рук в руки семь раз. Торжественное мероприятие открыл и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Андрей Стрижов. Он отметил исключительную важность проекта для сохранения памяти о подвиге наших предков, о Победе, свершившейся ценой жизни миллионов советских людей.

Андрей Александрович обратил внимание присутствующих, что эстафета «Дорога Памяти», проводимая по решению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, стала символом преемственности поколений и вручил Владимиру Бурцеву памятную книгу, посвященную Дню Победы.

Ветеран Великой Отечественной войны, автоматчик Владимир Михайлович Бурцев – последний оставшийся в живых солдат 4-й роты 8-й Гвардейской стрелковой дивизии имени генерал-майора, Героя Советского Союза Ивана Васильевича Панфилова, принимал участие в освобождении Прибалтики. Владимир Михайлович – кавалер Ордена Отечественной войны II степени, награжден медалями «За отвагу», «За оборону Москвы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и многими другими. Владимир Михайлович обратился к молодому поколению, выразив им глубокую признательность за то, что они чтят память своих дедов и прадедов. Его проникновенная и яркая речь тронула и впечатлила до глубины души, до слез...

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский в своем выступлении подчеркнул важность и значимость проводимого мероприятия и выразил благодарность руководству Следственного комитета Российской Федерации за прекрасную организацию всероссийской патриотической эстафеты на роговской земле от лица столицы. Священник Михаил прочел молитву «Вечная память». Вели мероприятие депутаты Совета депутатов поселения Роговское Галина Лушина и Наталья Джурко.

Право произвести торжественный отбор столичной земли в кистет для капсулы было предоставлено почетному гостю мероприятия – ветерану Великой Отечественной войны Владимиру Бурцеву и юнармейцу Леониду Гайнуллину.

Церемония завершилась минутой молчания и возложением цветов и венков к Памятнику неизвестного солдата. Под звуки барабанной дроби военнослужащие произвели три залпа. Далее под звуки марша Преображенского полка по аллее Славы торжественно промаршировали военнослужащие 154-го отдельного Комендантского Преображенского полка. После мероприятия всех гостей ждали солдатская каша и чай с пирогами.

Советники

Обсудили насущные вопросы

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел 9 апреля традиционную встречу с общественными советниками.



Екатерина Зубаткина и Татьяна Братищева спросили, планируется ли обустройство тротуаров в Крестах и Каменке. Илья Подкаминский ответил, что тротуарная сеть вдоль тротуарной трассы запланирована на 2019 год в соответствии с утвержденной программой комплексного благоустройства территории жилой застройки поселения Роговское за счет средств поселения. Андрей Рошенбург попросил установить в деревне Кузовлево искусственные неровности, а Александр Пырков – асфальтировать центральную дорогу в деревне Рождественно. На эти и другие

вопросы глава администрации ответил утвердительно и передал в работу службам администрации.

Илья Подкаминский поздравил с юбилеем общественного советника Татьяну Братищеву.

Татьяна Ивановна по профессии – социальный работник. Помогает людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. «Я работаю с людьми «золотого века» – несмотря на тяжелый жизненный путь, они стойкие, мудрые и с оптимизмом смотрят на жизнь, я считаю, с них можно брать пример», – отметила Татьяна Братищева. Общественная деятельность Татьяне Ивановне удастся на славу. Да и сама юбилярша, человек активный и общительный, радуется, когда удается оказать помощь жителям.

– Вот, например, когда в деревне Лопатино отремонтировали дорогу, стало неудобно спускаться к колодцам. Администрация откликнулась на мое обращение, и нам отсыпали дорожки, – отмечает Татьяна.

Муж и сыновья любимой супруге и маме во всем помогают. Сама именинница в свободное время любит водить машину и путешествовать. На вопрос: «О чем Вы мечтаете?» замечательная Татьяна Ивановна ответила: «Пусть у всех все будет хорошо, пусть все люди живут в мире и согласии. Так важно улыбаться и радоваться каждому дню!».

Власть и общество

Новые проекты

Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский провел 17 апреля встречу с населением.

В этот раз повестка дня коснулась благоустройства поселения в 2019 году. Илья Подкаминский сообщил жителям о проекте депутатов Совета депутатов поселения Роговское в «Парке героев войны и труда поселения Роговское» напротив дома №4 по ул. Школьной. Первый директор роговской школы Валентина Лысенкова обратилась к депутатам Совета депутатов с инициативой установить почетную доску в память о жителях, внесших значительный вклад в развитие поселения и отдавших жизнь за Родину. Проект малой архитектурной формы «Героям войны и труда поселения Роговское» разработан и будет установлен в июне этого года, а депутаты с жителями проработают список имен для внесения на почетную доску. Илья Михайлович попросил роговчан откликнуться и помочь в этом.

Второй проект касается территории у Пушкинского мостика на въезде в поселок Рогово, где планируется устройство прогулочной зоны.

Также глава администрации отметил, что в этом году хоккейную коробку ждет ремонт. Деревянные борта заменят на пластиковые, отремонтируют входную группу, освещение и скамейку для запасных игроков. Ремонт асфальтового

покрытия коснется зоны вокруг ДК.

В поселке Рогово на улице Школьной, д.2 и д.7 установят новые контейнерные площадки в соответствии со стандартами Москвы.

– В асфальтовое покрытие будет переведено 60 тыс.кв.м. дорожного полотна, – отметил Илья Подкаминский. – Мы порадуем жителей деревни Васюнино, Лыковка, также отремонтируем дорогу от федеральной трассы А130 до железнодорожной станции «Кресты», СНТ «Горнево», «Березово», д. Дмитровка, Спас-Купля, Климовка-Круча. Также Департаментом капитального строительства будут отремонтированы дороги в Рождественно и от деревни Богородское до СНТ «Рогово-1».

В поселке Рогово добавят освещение от остановки до моста, от 20-го дома до «двухсточных» участков, проведут дополнительное освещение к домам № 1, 2, 6, и детским площадкам, а также осветят проезды: от 4 до 7 дома, от 5 до 15 дома. Появится освещение на улице Заречной, в деревнях Каменка, Спас-Купля, СНТ «Озон» и «Восход», на участке дороги от остановки Кленовка до самой деревни, в д. Дмитровка, на спуске от Рождественно до деревни Круча, в деревнях Петрово, Тетеринки, Лопатино.

На улице Заречной в поселке Рогово и в деревне Петрово появятся детские площадки.

Субботник

Вместе веселее

В апреле на всей территории Москвы проходил месячник по благоустройству и уборке территории. Не осталось в стороне и Роговское.



Весь месяц в Роговском трудились жители, сотрудники администрации и работники бюджетных организаций, а 13 и 20 апреля прошли два масштабных субботника.

В субботу, 13 апреля, несмотря на ледяной ветер и снежную морось, жители, депутаты, общественные советники, молодые парламентарии, сотрудники администрации и члены Совета ветеранов под веселую музыку с удовольствием включились в работу по приведению в порядок парков поселка Рогово. Возглавили эту трудовую инициативу глава поселения Ольга Вдовина и глава администрации Илья Подкаминский. Они напутствовали роговчан на ратные дела и напомнили, что в этом году традиция трудовых субботников в нашей стране отмечает столетний юбилей. С хорошим настроением и добрыми намерениями

роговчане в Парке истории поселения Роговское им. В.Д. Корпачевой отмыли бюсты героев Отечественной войны 1812 г, посадили 10 молоденьких со-

сен, 70 берез, 34 дуба и 25 кустов, прогребли газон и убрали мусор с детских площадок. Горячая вкусная каша, чай и пирожки прекрасно подошли для завершения мероприятия. «Никакая плохая погода не помешала нам делать добрые дела!»- дружно отметили депутаты Совета депутатов поселения Роговское Алевтина Образцова, Николай Вопиловский, Мария Неяскина, Дина Андропова, Галина Лушина и Иван Волков. Разошлись роговчане радостными и довольными проделанной работой. Работы велись не только в поселке Рогово, но и в деревне Кресты, Каменка, Бунчиха.

Навести чистоту на территории магазинов, аптек, парикмахерской и торговых киосков вышли более 30 человек.

Общественный советник Вера Чижикова привела в порядок территорию, прилегающую к памятнику в деревне

Ильино, а супруги Андрей и Светлана Рошенбург – братскую могилу в деревне Кузовлево. На памятных местах собрали мусор, убрали опавшую листву и ветки, подмели асфальтированную зону.

Второй субботник прошел 20 апреля. В этот раз центром трудового притяжения стал мемориал «Поле воинской славы 1812 и 1941 гг – высота «Длинная». В преддверии торжественного открытия «Вахты Памяти - 2019» и празднования Дня Победы жители поселения Роговское, сотрудники администрации, молодые парламентарии и члены партии «Единая Россия» покрасили скамейки, стелды, ограждения и фасад часовни, промели дорожки и прогребли газон. Сотрудники ГУП «Ритуал» произвели уборку на братских захоронениях. Командир ВПО «Память» г.о. Подольск Игорь Красильников и поисковики



установили рядом с памятником Неизвестному солдату стенд с именами павших бойцов, останки которых забрали на Родину родственники. Почаствовать в субботнике приехали ребята из «Волонтерской Роты» под руковод-

ством Владимира Демченко, сотрудника центрального аппарата Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». Затем команда волонтеров отправилась на уборку могил афганцев на кладбище в д. Рождественно и место гибели Виктора Талалихина в д.Лопатино.

Кипела работа и в поселке Рогово. Коллективы ГБОУ Школа №2073 «Роговская школа» и ДО «Колокольчик», амбулатории ГБУЗ «Вороновская больница», ГБУК ДК «Юбилейный» провели тщательную уборку близлежащей территории. В центре посёлка Рогово и в ряде деревень по федеральной трассе, Крестах, Бунчихе, Каменке, работниками торговых предприятий были убраны все прилегающие к магазинам площади и парковки, вымыты витрины, цоколи и фасады, подметена прилегающая территория.

Ветераны и члены Общества инвалидов традиционно провели субботник на братском захоронении поселка Рогово. В Парке истории роговчане во главе с Ильей Подкаминским дополнительно высадили 10 рябин и 10 туй.

Спорт

Успешный старт нового сезона

В воскресенье, 7 апреля, команда «Адреналин» поселения Роговское приняла участие в военно-патриотических сборах молодежи допризывного возраста.

Организатором мероприятия выступили МБУ города Москвы «Сосенский центр спорта», РОО Молодежное патриотическое объединение «ГВАРДИЯ», поисковый отряд «Былина», комиссия по патриотическому воспитанию ТиНАО, МО ДОСААФ России ТиНАО г. Москвы», страйкбольный клуб «Медведь» и объединение страйкбольного клуба «Синдикат «Сokol». Сборы прошли в оборонно-спортивном центре «Гвардия» при Доме отдыха «Воскресенское» Управления делами президента. В военно-патриотических сборах молодежи допризывного возраста приняли участие 10 команд из образовательных организаций ТиНАО, спортивных клубов, поисковых отрядов и Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия».

В состав команды поселения Роговское вошли представители Молодежной палаты и ВПО «Нарский рубеж»: Максим Гуриценко, Елизавета Загузина, Павел Кузнецов, Вероника Кузнецова, Никита Попов, Никита Тельнов и Егор Титов.

Региональная общественная организация Молодежное патриотическое объединение «ГВАРДИЯ» подготовила для участников спортивную эстафету с элементами прикладных видов спорта. Ребята показали мастерство в спортивном метании ножей и гранат, сборке и разборке автомата Калашникова, преодолели скалодром и веревочный курс, оказали помощь пострадавшим и постреляли из пневматических винтовок. В результате упорной борьбы места распреде-



лились следующим образом:

I место – СК «Медведь», юниорская команда страйкбольного клуба «Медведь»;

II место – команда «Серебряные крылья» ГБОУ «Школа № 1788» и юнармейский отряд из поселения Внуковское.

III место – команда «Адреналин» поселения Роговское.

После завершения спортивных состязаний всех участников напоили вкусным полевым чаем и порадовали приятным сюрпризом: команды распределили на пары, и каждая команда играла по две игры в пейнтбол на игровых полях оборонно-спортивного центра «Гвардия».

Поздравляем наших ребят с достойной наградой! Молодцы!

Встреча

День призывника

В субботу, 20 апреля, роговчане Александр Вдовин, Максим Кузнецов и Максим Бырка, а также старший инспектор ВУР поселения Роговское Иван Мокрушин посетили празднование Дня призывника.



Мероприятие традиционно проходило на базе в/ч 61899 27-ой отдельной гвардейской мотострелковой Севастопольской Краснознаменной бригады в поселении Мосрентген. После торжественного митинга молодые люди с неподдельным интересом познакомились с условиями жизни военнослужащих, посетили небольшую экскурсию по музею боевой славы воинской части, посмотрели торжественный парад и осмотрели боевую технику. Администрация поселения Роговское в честь праздника, как всегда, подготовила для ребят полезные сувениры.

ПОМНИМ

Юбилей

С днем рождения!

Жительница поселка Рогово Суюмбика Гаффарова отметила 10 апреля почтенный юбилей! Ей исполнилось 85 лет!

В поселение Роговское именинница переехала в 2013 году вместе с семьей младшей дочери. Родилась и прожила большую часть жизни Суюмбика Гаффарова в республике Татарстан. Суюмбика или, как ласково ее называют родные и знакомые - тетя Соня, с 9-ти лет вместе с мамой работала на хлебо-заводе, затем - на «Заводе имени Серго» - ведущем предприятии оборонного комплекса страны и крупнейшем в стране производителе боеприпасов, а также 20 лет трудилась в теплицах совхоза «Майский» республики Татарстан. Суюмбика Рахимовна заслуженно удостоена звания «ветеран труда». Скучать на пенсии нашей имениннице не приходится, у нее большая семья, поэтому приятных хлопот всегда хва-



тает. Суюмбика вырастила троих замечательных детей, у нее 11 внуков и даже уже 4 правнука! Представители администрации поселения Роговское навестили юбиляршу, подарили ей памятный подарок для уютных семейных вечеров и пожелали бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия.

Культура

Театральный фейерверк

В пятницу, 5 апреля, в Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню театра.

Театральный коллектив «Откровение» и детский театральный коллектив «Скоморошина» под руководством художественного руководителя, режиссера Елены Дорониной показали роговчанам мини-спектакль «Пример на деление», миниатюру «Телефонный разговор», отрывок из пьесы «Горя бояться — счастья не видать!», а также инсценированную постановку «Маленькие мамы». Артисты работали с

полной отдачей сил и от всей души, создавая неповторимую театральную атмосферу. Зрители благодарили актеров долгими и бурными овациями.

Глава поселения Ольга Вдовина поблагодарила Елену Доронину за плодотворную, очень ответственную и важную работу - художественное развитие детей и молодежи, за то, как она раскрывает юные таланты. «Умение держаться на сцене не каждому дано, а наши артисты делают это блестяще», - отметила Ольга Вдовина.

МЧС

МЧС напоминает об опасности пала травы

Сотрудники 2 РОНПР Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве предупреждают! Пожар проще предупредить, чем потушить! В связи с весенним пожароопасным периодом сотрудники МЧС напоминают, что выжигание сухой травы может привести к пожару!

Сухостой - это идеальная среда для развития пожара, причем вспыхнуть он может даже от небольшой искры. В целях безопасности подготовку к дачному периоду следует проводить в соответствии с противопожарным законодательством, запрещающим, в частности, самовольно выжигать траву.

Чем опасны поджоги сухой травы? Как избежать беды?

- Ни в коем случае не жгите траву. Не оставляйте горящий огонь без присмотра, тщательно тушите окурки и спички, перед тем, как выбросить;

Не проходите мимо загорания. Начинающую гореть траву можно потушить самостоятельно: сбить пламя связкой прутьев или веток, засыпать кромку пожара песком;

- Если самостоятельно погасить пламя нельзя, сообщите о случившемся в пожарную охрану по телефону 101 и быстрее покиньте место пожара.

Травяной пал - это такой же пожар, как и любой другой. А пожар проще предотвратить, чем потушить!

ПОМНИТЕ!

Соблюдение мер пожарной безопасности поможет Вам и Вашим близким сохранить жизнь и здоровье, а также уберечь Ваше имущество от огня!

Тел. пожарной охраны - 101, 112

Единый телефон доверия

Главного управления МЧС России по г. Москве: (495) 637-22-22

Помощь

После пожара...

Семья Виноградовых, жители деревни Каменка поселения Роговское, попали в беду. 24 марта у них сгорел дом.

Администрация поселения Роговское незамедлительно выделила материальные средства, на которые Виноградовы сняли временное жилье, и организовала необходимые меры поддержки. Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский в постоянном режиме держит вопрос под личным контролем и помогает решать возникающие у семьи проблемы.

Также помощь одинокой многодетной маме оказали и неравнодушные к чужому горю роговчане, и общественные организации, и промышленные предприятия. Всем миром собрали для Клавдии Виноградовой, ее мамы и трех детей предметы первой необходимости, одежду, питание. Генеральный директор завода ООО «Нетканика» Андрей Зимин приобрел, привез и собрал для детей двухъярусную кровать с матрасами.



- Мы признательны всем, кто откликнулся и помог нам. В одночасье мы лишились всего имущества. Спасибо всем, кто не прошел мимо чужой беды, - благодарит Клавдия Виноградова.

Газ

Изменились реквизиты

С 1 апреля 2019 года Апрельская, Вороновская и Троицкая РЭС переходят в ведение филиала «Одинцово-межрайгаз».

Порядок обслуживания, стоимость выполняемых работ, организация приема и выполнения аварийных и ремонтных заявок, прием населения по вопросам абонентской платы за газ остаются без изменений. С информацией о работе абонентских служб можно ознакомиться на странице филиалов «Подольско-межрайгаз» и «Одинцово-межрайгаз».

Проводимая реорганизация не затрагивает численность, места расположения, материально-техническую базу и организацию работы ремонтно-эксплуатационных служб и аварийно-диспетчерских участков.

Дополнительную информацию по объединению вы можете получить по телефону подольского филиала +7 (4967) 69-76-04 и одинцовского филиала +7 (498) 690-43-04, а также «горячей линии» 8 (800) 200 24 09.

Внимание абонентов

филиала

АО «Мособлгаз» «Подольско-межрайгаз»

С 01.04.2019 жители населенных пунктов, которые обслуживают Апрельская, Троицкая, Вороновская РЭС, Щербинский участок Подольской РЭС, а также всех населенных пунктов Новой Москвы будут обслуживаться филиалом «Одинцово-межрайгаз».

Адрес филиала «Одинцово-межрайгаз»:

143006, Московская область, г. Одинцово, ул. Транспортный проезд, д. 5

тел: 8(498) 690-43-04 (многоканальный)

ИНН 5032292612 / КПП 503243001

ОГРН 1175024034734

Банковские реквизиты для оплаты:

- по договорам на поставку газа:

р/с 40602810340290100027 ПАО СБЕРБАНК г. Москва

к/с 30101810400000000225

БИК 044525225

- по договорам о техническом обслуживании, ремонте внутридомового газового оборудования, аварийно-диспетчерском обеспечении и другим:

р/с 40602810440290000030 ПАО СБЕРБАНК г. Москва

р/с 30101810400000000225

БИК 044525225